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Enquête de satisfaction

La Rédaction de la Revue ABB et 
toute l’équipe de ABB Group R&D 
and Technology vous remercient 
d’avoir consacré du temps à notre 
questionnaire de cet automne. Vos 
réponses donnent le ton de notre 
ligne éditoriale. Nous sommes ravis 
de voir que la majorité de nos lec-
teurs s’intéresse aussi aux articles 
qui dépassent leur domaine d’exper-
tise et fait maints usages de la Revue 
ABB, preuve de sa pluridisciplinarité ! 
Même si l’enquête fut diffusée en 
cinq langues dans le monde entier, 
nos gagnants viennent d’Extrême-
Orient et d’Asie du Sud-Est. Toutes 
nos félicitations à Gary-Hua Guan 
(Chine), Barton-XingPing Liu (Chine), 
Giridhar Sharma (Inde), Sheng Zhang 
(Chine) et Feni-Nurdiana Masrani 
(Malaisie), qui recevront chacun une 
lampe torche solaire et une clé  
USB 4 Go.

Le verdict de nos lecteurs

Nombre total de répondants : 494

3	 Trouvez-vous la Revue ABB ?
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4	 Estimez-vous les articles ?
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1	 Lisez-vous des articles de la Revue ABB 
ne relevant pas de votre ou vos 
domaine(s) d’expertise ?

Oui 92%

Non 

8%

2	 Recommanderiez-vous la Revue ABB  
à un collègue ?

Oui 97%

Non 

3%

6	 Le premier numéro de 2010 a étrenné une nouvelle maquette pour 
mieux refléter la stratégie de marque d’ABB. Vous en êtes :
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5	 À quelles fins utilisez-vous la Revue ABB  
(réponses à choix multiples) ?
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